
1. Where a vintage is exhausted, we will offer a following vintage, assuming its worthiness as a
replacement. If a wine’s supply is exhausted, we will offer advice on a comparable, suitable
alternative.

2. Symbol <S> means Stelvin Enclosure (posh for screwtop)

3. House wines sold by the glass are 175ml or 250ml as standard. Please ask if you would like a
125ml glass.

4. Some of our staff are not of drinking age yet. Please feel free to ask advice from some of the older
looking ones.

5. Corkage – If you are bringing your own wine, we charge £9 a person. If it’s a wine of special
interest, and we can have a taste, we probably won’t charge anything.

6. ENJOY!

WINE LIST

Welcome to our small (but perfectly formed) selection of wines. We like them all. However, we can’t 
expect everyone to like them all, so if it’s not “floating your boat”, please let us know so we can change 
it for something you do like. 

Please note that many wines these days are under Stelvin closures (posh for screw cap). These closures 
avoid silly plastics, maintains freshness and prevents cork taint. Fine French wines retain cork...for 
now.

Rules of Engagement:



		
 	 	

	 9.50Lunetta Prosecco 
Veneto - Italy
Located in the foothills of Valdobbiadene, this is a medium dry 
zesty and aromatic Prosecco of great finesse.

			 32.00
Italy
 Biscardo Prosecco Millesimato Extra Dry is a carefully crafted vintage Prosecco of the 
highest quality. Aromatic, delicate flavours of apple and honeysuckle. Ideal as an aperitif 
and to accompany a meal, especially fish.

			 
37.00

France
Ripe up-front flavours of peach and white-fleshed fruits, followed 
by a refreshing finish.

125ml Bottle
		

  	 60.00
Lively and intense with a delicate and persistent mousse, refreshing notes of  lime 
and lemon combine with floral nuances, honey and a touch of mint on the palate. 
This Champagne is served in the House of Commons. 

	 68.00

	 78.00

	 95.00

	 295.00

Laurent-Perrier Brut 
A lighter house style. Subtle citrus, toast and spice predominate this perfectly balanced 
Champagne, with a strong structure giving the wine  good food compatibility.

Laurent-Perrier Ultra Brut 
This unique champagne is made exclusively from ripe harvests. Predominantly 
chardonnay with pinot noir, it is crisp and dry. Exceptionally good with seafood.

Champagne Bollinger Brut Ay 
Made only from 1st run juice mainly Pinot Noir. The first fermentation is in oak which 
gives the unmistakable Bollinger style of rich creamy texture and full flavor

Champagne Dom Perignon 2010 
Epernay
First introduced in 1937 it has carved out almost cult status. Only the very best 
Chardonnay and Pinot Noir is used in equal proportion. As the wine ages it assumes a 
rich toast aroma captured in a long sensory creamy experience.

10 Camel Valley Rose Brut, Cornwall
 Strawberry scented, beautifully balanced Rosé with sublime raspberry fruit 
flavours.

 68.00

12 Danebury Cossack Brut 2016 (White) Hampshire
 A lovely blend of limes, citrus and grapefruit with a touch of apple and 
white peach.  Offers a delicate mousse with notes of brioche and a 
refreshing citrus finish. A classically structured wine that lasts and lasts on 
the palate.

 60.00



			




Tours -Sur-Marne
The ultimate Rosé sometimes styled as “ Heaven in a Glass!” 
Pinot Noir grape juice is bled over the black skins to create 
a lovely colour and texture. The bubbles are fine and precise. Bouquet and 
taste is a mix of raspberry, strawberry and fine soft fruit.

Rosé Wine 
Bin

	

	

	

	

	















Half Bottles

	 			
	
  


Chateau Boutisse, Grand Cru 
Saint Emillion - France
Smooth, velvety and elegant on the palate, attractive notes of ripe fruits, mocha and 
spice envelope the well-integrated tannins. An excellent freshness and roundness 
engages through to the fine finish.

We also serve wine by the glass in small 125ml measures

115.00

Med 

175ml

Large 

250ml
Bottle

8.00 10.00 23.00

8.00 10.00 23.00

29.00

40.00

26.00

38.00 19



		



	


22    Hazy View Chenin Blanc <S> 
South Africa
Appealing medium straw colour, star bright & clean. The nose is fresh  & 
aromatic with forthcoming peachy flavours. Crisp acidity on the palate.

	 		
Pays D’Oc
Exceptional Old World style, elegant and lively.

	 Allamanda Pinot Grigio <S> 
Italy
Fresh with a hint of citrus. Crisp and delicate on the palate with some honeyed fruit 
balanced by lemony acidity, minerality and a fresh, dry finish.

	 Carlotta, Catarratto <S> 
Sicily Italy
Deliciously zesty white wine with hints of tropical fruit    

	 Capcanes Sense Cap <S> 
Spain
Lovely weight and texture, fresh flavours of Peach, herbal notes, and 
floral finish.

			


	 		



	 		



	 		



	 Artesa, Organic Rioja 
Calificada - Spain
Rich, ripe plum and cherry fruit flavours combine with a twist of spice and 
gentle tannins, to make a beautifully balanced, full flavoured Rioja

		
  France
  Red berry aromas with flavours of blackcurrant and cherry, an easy         
drinking cabernet.

		
Romania
A medium bodied red with juicy plum and red cherry fruit and a velvety finish.

Med 
175ml

Large 
250ml Bottle

8.00 10.00 24.00

8.00 10.00 23.00

8.00 10.00 23.00

8.00 10.00 23.00

8.00 10.00 24.00

8.00 10.00 26.00

Med
175ml

Large
250ml Bottle

8.00 10.00 23.00

8.00 10.00 27.00

8.00 10.00 23.00

8.00 10.00 26.00

8.00 10.00 23.00

8.00 10.00 24.00



	

			


 30.00

			






 38.00
Piemonte - Italy
A fine single estate Gavi di Gavi which is textured and complex. It has   
zesty, citrus notes with some white peach undertones balanced by crisp acidity and 
minerality with a textural finish.

			 36.00

			 37.00

Circumstance Sauvignon Blanc 2020, Stellenbosch <S> 
South Africa
This Sauvignon Blanc is from an excellent winery which overlooks False Bay just  
outside Cape Town. The wine is certified organic and biodynamic and is a lovely  
gentle, easy drinking style of Sauvignon, making it an ideal choice with many fish and 
poultry dishes.

Villa Blanche Chardonnay 2020, Calmel & Joseph <S>
Pays D'oc - France
Villa Blanche Chardonnay is a stunning award winning Chardonnay from the 
Languedoc. Floral and apple aromas with lovely texture in the mouth and a full 
satisfying finish. Peach and apricot flavours and perfectly balanced

			 36.00
	



			  36.00
	



			 39.00

		 42.00

			 42.00

Burgundy - France
Sublime Chardonnay from this small estate. Fine minerality  with oak ageing giving 
complexity and spice. Works well with fish and poultry.

Domaine Pabiot Pouilly Fume, 2018 
France
P ouilly Fume Domaine Pabiot is a crisp, fresh Sauvignon from an  excellent small producer. 
Gooseberry and citrus notes with hints of characteristic smoke and mineral.

Sancerre 2019, Domaine Sautereau 
Loire Valley - France
This Sancerre was “Highly Recommended” in a recent Decanter tasting. A 
stylish, classic and slightly riper style of Sancerre.

41 Mehofer Gruner Veltliner Klassik 2019 
Wagram - Austria
Mehofer Gruner Veltliner really tickles the tongue with white pepper spice followed by lively 
citrus fruit. Lovely soft texture in the mouth with a fresh, clean finish.

39.00



Bottle 

			


  45.00
France
 Domaine Garnier Chablis comes from a passionate small family producer in  Ligny-Le 
Châtel using only the wild, natural yeast present on the grapes. Alcoholic fermentation 
takes 4-5 months leading to a soft, fruity complex wine. 

45 Sauvignon Blanc 2019 Small Parcels Kim Crawford <S> 45.00
	


			  65.00
	




			 95.00	






49 St Aubin 2016 1er Cru En Remily, Domaine Hubert Lamy 90.00
Burgundy - France
High density planting giving full expression of terroir enhanced by  fermentation in 
new oak. The wines age well and can be considered  as one of the star domaines in 
Burgundy.

			  110.00
Burgundy - France
Bernard Michelot manages this 22 hectare site. Felix is planted  in a small walled plot 
giving 1c extra temperature. Only 10 barrels  are produced. Intense apple,  lime zest 
and honey in great finesse.

				


  32.00
Chile
From a long established family winery with an enviable reputation for  quality. The  
grapes are from a single vineyard and make an intensely juicy red wine with  nuances 
of fresh capsicum and coffee and dark chocolate on the finish. 

54 Cotes du Rhone Domaine Pasquiers, 2019 

35.00France
Domaine des Pasquiers Cotes du Rhone is a Grenache Syrah blend made by the Lambert family on 
the Sablet slopes of the Côtes du Rhône. Bright cherry and  
black fruits balanced by lovely freshness, a hint of liquorice and pepper.



	

			


  35.00
Beaujolais - France
Seven generations of family ownership now cared for by Jean-Marc  and Eric 
Pardon. Mature vines boasting minerality with stunning aromas  of red summer 
fruit typical of the Gamay grape

			  38.00
Puglia - Italy
Tenute Rubino are based in Brindisi producing wines that show the best of the 
Salento region. Tenute Rubino Primitivo Salento Rosso has abundant plum, black 
cherry and blackberry fruit and is velvety smooth.

			
45.00

Spain
Produced by a family owned winery in the Rioja Alta area, the grapes for this  wine being from their 
oldest vineyard in the highest part of the area.  This is a  very smooth red with well integrated oak 
and a long finish.  It complements most red meat dishes.

			  40.00
France
Calmel Joseph Corbieres is a wonderful herby Corbieres from the wild garrigue that 
surrounds the vineyard. Deep forest fruits with hints of liquorice and earthy notes.

59   Bourgogne Hautes, Cotes De Beaune 2017  40.00

			 40.00

France
Our Top wine maker and good friend Lucien Jacob bought us this lovely example of a 
Pinot Noir. The fruity nose evokes cherry and raspberry, it is evolving towards 
blackcurrant, liquorice until undergrowth often with a spicy touch.

Marcelo Pelleriti, Malbec 2015 
Mendoza - Argentina
Rich and classic Malbec, This Malbec has an intense deep red colour with aromas of 
plums and ripe cherries. Would pair well with spiced or red meat dishes.

			  45.00
California
California Made by Don Sebastiani in cool micro climate conditions.  Layers and 
layers of boysenberry, cherry, cranberry with pomegranite and caraway.

			  50.00
Rhone - France 
The wine is outstanding, rich in herbs with complex minerality.  Deeply perfumed with 
black fruit and spice it is much sought after.

			  55.00
		






Bottle
Red Wines
Bin  

65 Chateauneuf du Pape Telegramme 2015 Daniel Brunier   68.00
Rhone - France
Blended Grenache, Syrah, Cinsault and Mouvedre from old vines. Succulent and supple. 100% 
hand picked and destemmed. Savoury and richly textured with firm but silky tannins and dry 
fruit. 

			  55.00
Ribera del Duero, Spain 
Made from 100% Tempranillo grapes (or Tinto Fino as they are called in Ribera)  this 
wine has bright, crunchy red fruit flavours with perfectly inte grated vanilla from the 
oak ageing. It has excellent balance between tannins and acidity and is a  wonderful food 
wine particularly with lamb and flavoursome poultry dishes.

			 90.00
Bordeaux - France 
With a violet almost Pomerol character, Ormes is a seductive concentrated wine with 
ripe juicy mulberry fruit contained in silky tannis giving depth  and structure. Smooth 
and velvety with wonderful harmony it is a truly gorgeous wine.

			 110.00

			 75.00

			 95.00

			 95.00

	
























			 140.00	






75 Chateau Palmer, Margaux, 2007 

Bordeaux - France 
After the First Growths this is traditionally one of the highest performing 
châteaux and is always in high demand. Winemaker Thomas Duroux 
continues with the high proportion of Merlot that always provides an 
impressive opulence in Château Palmer.

395.00




